Algoritmuselmélet potzarthelyi

A rendelkezésre all6 munkaidé 100 perc. 2014. aprilis 23.
Kérjiik, minden résztvevs nevét, NEPTUN kodjat, a dolgozat minden lapjanak jobb felsd sarkidban olvashatdan
és helyesen tiintesse fel. Ezen kiviil a legfelsd lapra irja ra gyakorlatvezetdje nevét is (akihez a NEPTUN szerint
jar).
Minden egyes feladat helyes megoldasa 10 pontot ér. A dolgozatok értékelése: 0-31 pont: 1, 32-43 pont: 2, 44-55
pont: 3, 56-67 pont: 4, 68-80 pont: 5. A puszta (indoklas nélkiili) eredménykozlést nem értékeljiik. A megindokolt
részeredményért aranyos pontszam jar. Az év végi jegy kiszamitasakor a (legaldbb elégséges) zh pontszamat vessziik
figyelembe.
Irészeren és papirokon kiviil semmilyen segédeszkoz hasznalata sem megengedett, igy tilos az frott vagy nyomtatott
jegyzet, a szdmold- és szamitogép ill. mobiltelefon hasznélata, tovabbé a dolgozatiras kozbeni egyiittmikodés.

//Bizonyitsd be, hogy 210+7/2 = O(3/3).

2. Hallgato Hektor szeret bulizni, de azért odafigyel a tanulmanyaira is. A kdvetkez6 n napon
rendre $1, Ss,. .., S, id6t tud bulizasra szanni. Viszont ha egy napon elmegy bulizni, akkor
a kovetkezd napon nem. Adj algoritmust, ami O(n) lépésben meghatarozza, hogy mennyi
az a legtobb 6sszidd, amit a kévetkezd n napon bulizni tud.

‘3. Van-e olyan binaris fa, melynek preorder bejardsa zi,2s,...,Z,, postorder bejardsa pedig
Ty Tl o+ 11?

/ek”'/\f"an—e olyan adatstruktira, ami egy rendezett univerzumbol szarmazé elemeket téarol, csak
Ssszehasonlitasokat hasznal, O(y/logn) lépésben beszir egy Gj elemet és O(+/log n) lépésben
végrehajtja a minimaélis elem kiirasat és torlését?

5. A G = (V, E) iranyitott graf élei stulyozottak, lehetnek negativ silyok is, de nines negativ
dsszsilyt kor. Adott a csiicsok két diszjunkt részhalmaza: S, T C V. Adj olyan algoritmust,
ami megtalal egy legrévidebb olyan utat, ami egy S-beli pontbél indul és egy T-beli pontban
végzédik! Az algoritmus lépsszama legyen O{ne). (n a graf pontszama, e az élszama.)

6. Ha egy olyan t6mbdt akarunk rendezni gyorsrendezéssel, amiben egy kulcs t6bbszor is eld-
fordul, akkor ha a particios 1épésnél a p értéki particionald elem tébbszor is eldfordul, akkor
a p értéki elemek a sorrendjét megtartjuk, amikor kdzépre tessziik dket. Igaz-e, hogy igy a
gyorsrendezés konzervativ rendezés? (Egy rendezés konzervativ, ha az azonos kulest elemek
sorrendjét megtartja.)

7. Egy adatstruktiirat szeretnénk létrehozni hallgatok targyfelvételének tarolasira. A tarolandd
elemek (NEPTUN,TKOD) parok. A hallgatok maximalis szdma h, a targyakeé ¢, t < h. Egy
hallgaté egy targyat csak egyszer vesz fel, egy hallgaté legfeljebb 10 targyat vesz fel és egy
targyat legfeljebb 500 hallgaté vesz fel. A végrehajtandé miveletek és a végrehajtashoz
sziikséges lépésszamok a legrosszabh esetben a kovetkez6k legyenek:

e TARGYFELVETEL: egy hallgato felvesz egy targyat: O(1 + logh)
e HTARGYALIL kifrjuk egy hallgato dsszes felvett targyat: O(1 + logh)
o THALLGATOI: kifrjuk egy targy dsszes hallgatojat: O(1 + logt)

Milyen legyen az adatstruktara?

8. A kovetkezd 2-3-faba szird be a 17-et! 20
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